

综合·要览

外交部回应“日称将击落进钓鱼岛中方无人机”

□据 新华社北京9月17日电

外交部发言人洪磊17日在例行记者会上就中日关系等回答了记者提问。

有记者问,明天是“九一八”,中方有何评论?

洪磊说,九一八事变是日本军国主义发动侵华战争的开端。我们纪念“九一八”,就是要弘扬中华民族热爱和平、自强不息的伟大精神,为振兴中华而努力奋斗。

洪磊表示,日本军国主义近代发动的对外侵略战争给亚洲近邻和受害国人民带来了深重灾难。我们再次敦促日方深刻反省侵略历史,本着对历史

史和未来负责的态度,走和平发展道路,恪守迄今在历史问题上做出的郑重表态和承诺,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

有记者问,日本防卫省声称将考虑击落进入钓鱼岛空域的中方无人机,中方对此有何评论?

洪磊说,中方有决心、有能力捍卫钓鱼岛的领土主权。

有记者问,据报道,香港回归以来,英国情报机构在香港渗透活动不断加强,中方对此作何回应?

洪磊说,中方绝不允许任何外部势力干预香港内部事务,损害香港的繁荣稳定。我们有决心、有能力捍卫国家安全。

洛阳牡丹文化节荣获“当代节庆品牌辉煌成就奖”

□记者 李砺瑾 通讯员 桑文杰

本报讯 洛阳晚报记者昨日从市会展办了解到,中国洛阳牡丹文化节被中国节庆全国交流大会评为“当代节庆品牌辉煌成就奖”。

市会展办相关负责人介绍,在日前举办的中国节庆全国交流大会上,与会代表一致认为,中国洛阳牡丹文

化节经过30多年的发展,不仅在区域政治、经济、文化发展中发挥了重要作用,也为中国当代节庆探索与实践做出了突出贡献。

中国节庆全国交流大会是当代中国节庆参与最多、水平最高的专业性会议,旨在通过发挥优秀节庆的表率作用,促进节庆间文化交流和专业交流。

李嘉诚回应“从香港撤资”猜测

□据 新华社香港9月17日新媒体专电

据香港媒体报道,香港长和系主席李嘉诚17日在港表示,长江实业与和记黄埔绝不会将注册地迁往别处,相信多年后仍会屹立于香港。

李嘉诚表示,集团将来不一定只出售香港及内地项目,亦可能会出售部分外国项目。他强调,自己爱香港,爱国

家,在港生意规模的大小,将会随着香港及世界的政治和经济情况而定。

近段时间,李嘉诚旗下的长江实业及和记黄埔相继宣告或将抛售百佳超市、上海陆家嘴东方汇经中心OFC写字楼等,涉及金额约为410亿港元,与此同时则频频扩展海外特别是欧洲业务,引发了对其“从香港撤资”的猜测。

市十二运会10月12日下午开幕

□见习记者 赵硕 通讯员 刘杰

本报讯 昨日,市十二运会组委会举行的第一次工作会议确定,10月12日15:30,市第十二届运动会开幕式在新区体育馆举行。10月13日至20日,市十二运会11个项目的比赛将连续进行。

本届运动会共有51个代表团4385名运动员参赛,教练员、裁判员和其他工作人员超过600人,是历届运动会参加人数最多、规模最大的一次体育盛会。

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
☎ 详询95588或工行各营业网点

购西安房产 免费办理西安市户口
低门槛进名校
现房 40%首付 5年分期免息
62272115 1362388434

创变新生 乐在其中
新奔腾 B50 40项全新变化 跃值上市

- 新鸥翼式环绕搪塑仪表盘
- 新二幅运动方向盘
- 新六速手自一体变速箱
- 新全车隐式安全气囊
- 新1.8L全铝合金发动机
- 新16寸铝轮毂
- 新带转向辅助照明前雾灯
- 新远光一体前大灯
- 新家族式前脸

奔腾 | BESTURN
进 取 不 止

新奔腾B50, 以内外兼修的诸多全新变化, 令您的舒适生活再度升级! 融入创新元素的家族式前脸, 辅以夺目的飞扬高亮度一体式前大灯, 悦目悦心; 备受赞誉的爱信变速箱, 让踏实好用的1.6L发动机和新增1.8L ET3高性能全铝合金发动机更加高效, 随心释放驾驭快感; 更有处处精致的时尚内饰和丰富的高科技安全配备, 让您和家人尽享安心从容的舒适之旅!

